

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 5 MAR. 1948

□ □

№

Зак. 990

ВОЗВРАЩЕНИЕ ТЕАТРА ДРАМЫ

Сегодня утром из Ленинграда вернулся коллектив Театра драмы. В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель театра лауреат Сталинской премии Н. Охлопков рассказал:

— Гастроли нашего театра в Ленинграде начались 19 февраля и продолжались до 3 марта. За это время состоялось 25 спектаклей, которые проходили в Выборгском доме культуры, а также в домах культуры имени Горького и промкооперации. Впервые ленинградцы увидели пьесу Н. Вирты «Великие дни». Кроме того мы показали спектакли «Таня» А. Арбузова, «Весна в Москве» В. Гусева и «Собака на сене» Лопе де Вега.

За время нашего пребывания в Ленинграде группы артистов театра побывали на промышленных предприятиях Кировского района, встретились с участниками художественной самодеятельности Выборгского дома культуры. Кроме того артисты Театра драмы выступали в студиях Ленинградского радиокомитета, исполняя отрывки из спектаклей. В этом месяце мы собираемся снова поехать на гастроли в Ленинград.

Сегодня инсценировкой романа А. Фадеева «Молодая гвардия» возобновляются спектакли в Москве. Ближайшей премьерой театра будет пьеса Н. Вирты «Хлеб наш насущный» в постановке заслуженного деятеля искусств Е. Страдомской. В главных ролях заняты лауреаты Сталинской премии Е. Самойлов, А. Ханов, артисты Е. Тяпкина, А. Москалева, С. Вечеслов, В. Любимов и другие. Художник — С. Вишневецкая.

□ □ □